 


Kauba tellimine alates 01.08.2010
T E L L I M I N E:
· Esmatellimuse, tavatellimuse ja automaattellimuse põhjad leiad internetist, aadressilt: www.vipsales.ee
Tellimusel täida korrektselt kõik lahtrid andmetega, siis on võimalik tellimus laos käsitleda operatiivselt ning sisestajal ei teki sulle lisaküsimusi. 
Õige e-aadress on eriti oluline, kui kasutad makseviisina maksekorraldust Nordea panka. Tellimusele märgitud e-aadress ei pea olema sama, mis oli antud sinu registreerimisel, vaid see, millelt saad kiirelt info makse andmete kohta, et saaksid koheselt tasuda ning kauba õigeaegselt kätte. 

· NB! Kindlasti lisa esmatellimusele OMA SPONSORI TEAM PARTNERI NUMBER!!!

· Kui saadad kirja Soome: Subject: EST* UUSI TP…. NIMI JA PERKONNANIMI. Saada oma tellimus e-kirjaga aadressile: pm@pmfinnland.fi ; koopia fitline@armet.ee. Vajadusel tee täpsustused ja kommentaarid kirjas või telefoni teel inglise või soome keeles.
Klienditeenindus:
tel: +358-9-755 23 60
fax: +358-9-755 23 666
e-mail: pm@pmfinnland.fi
NB! SOOME AADRESS: P.M. Finnland Oy, Yrittäjäntie 16 A2, FIN-01800 Klaukkala, Finland
Telefoni teel teenindatakse sind esmapäevast reedeni kell 10-17.
T A S U M I N E:

· Tasumiseks on 2 viisi:
1) krediitkaardiga

2) maksekorraldusega Nordea panka

· 1) Kui kasutad krediitkaardiga tasumisviisi, siis saadad koos tellimusega krediitkaardi andmed: kaardiomaniku nimi, kaardi nr xxxx xxxx xxxx xxxx, kehtivusaeg xx/xx ning pöördelt 3-kohaline turvakood (parempoolsed viimased numbrid)
Automaattellimuse (FL+ tellimus) eest saad tasuda AINULT krediitkaardiga, see tuleb tellimuse vormistamisel kohe sisestada.
· 2) Kui soovid enda tellimuse eest tasuda maksekorraldusega, siis märgi tellimusele summa alla rist ruutu ”LASKU”
· Järgmise sammuna saadetakse PM Finnland OY’st sinu tellimusel näidatud 
e-aadressile makse teostamiseks vajalikud andmed.
PM Finnland OY Nordea panga rekvisiidid  
Makse saaja: P.M. Finnland OY
Saaja konto: 170 02783 3782
Viitenumber: kohustuslik !!!
· Tellimuse summa edastatakse sulle EUR’is, sina kasuta siseriikliku makse Eesti kroonis sooritamiseks kokkuleppekurssi 15,74. Kui soovid kauba saada jooksva nädala neljapäeval, peab maksekorraldus olema sooritatud teisipäeval enne kella 13.00. Kui makse teisipäeva jooksul PM Finnland OY pangakontole ei jõua, on sinu tellimus küll sellesse perioodi sisestatud, kuid kauba saad järgmisel nädalal.
Seda on eriti oluline jälgida kuu vahetusel. Jooksvasse kuusse saab tellimusi esitada ainult selle kuu viimase päevani e. kuu lõpeb viimasel päeval !! Saadetud tellimus sisestatakse süsteemi selle kuupäevaga, millal ta tuli, sõltumata, kas jõuad maksta või mitte, kuid kaup liigub vastavalt maksete laekumisele. Kui soovite kuu viimasel päeval edastatud tellimuse vormistada järgmisesse kuusse, tuleb see ära näidata e-kirja pealkirjas.
K A U B A   L I I K U M I N E
· Kõik teisipäevaks laekunud ja krediitkaardiga MAKSTUD tellimused pakitakse Klaukkalas, Soomes. Reklamatsioonid kauba komplekteerimise osas esita maili teel PM Finnland OY klienditeenindusele.
· Kaup tuleb kulleriga Eestisse 1 kord nädalas. 
Automaat- e. FL+ tellimused tulevad märgitud saamispäevale (10. või 25.kuupäev)  järgneval neljapäeval.
Kauba väljastuspäev on neljapäev, täpsem info jooksvalt telefoni teel (Merle 5090862, Kristo 56354453). Kauba saad kätte aadressilt Koidula 10 A, (vali fonolukul nr 8).
Eestisiseselt Smartpostiga edastatav kaup stardib Tallinnast samuti neljapäeval
TŠEKID.
· Boonuste kalkulatsioonid (palgaleht) saadetakse sulle postiga koju järgneva kuu jooksul. Kui teenistus on alla 100 EUR-i, tuleb koos kalkulatsiooniga tšekk. Kui sinu boonuse summa ületab 100 EUR-i, siis tuleb sul täita vastav avaldus ning sinu boonus laekub sinu poolt näidatud pangakontole.
· Oma tšeki võid lunastada pangas (see on kallis ja aeganõudev protsess) või kasutada seda maksevahendina tellimuste eest tasumisel. Tellimuse eest tasumiseks kirjuta tšeki tagumisele küljele oma TP number ja allkiri ning edasta originaaltšekk Klaukkalasse. 

· Tellija ja tšeki omanik ei pea olema samad isikud. Tšekid kehtivad 1 aasta. Seega on võimalus tšekke koguda, et neid koos kasutada. 1 tellimuse eest saab tasuda mitme tšekiga, kuid 1 tšekiga ei saa tasuda mitut tellimust. Seega peab tellimuse summa olema alati suurem tšeki summast.
Tšekiga tasumise soovi korral märgi ristike tellimusele ruutu SHEKIT ning selle järele tšeki omaniku nimi ning summa.
Kui tasud maksekorraldusega panka, ja sulle saadetud infos ei ole tellimuse summast tšeki summat maha arvatud, ei tohi sa seda ka ise laost üle küsimata teha. Võib olla, et sinu tšekk ei ole lattu jõudnud ja kui ise vähem maksad, loetakse arve laekumata arveks ja tellimust ei pakita.

· KULLERI TEENUS.
Kulleri teenust Klaukkalast Tallinna tellib FileFit MTÜ. Kullerfirma esitab terve kuu eest 1 arve, mille FileFit MTÜ jaotab pakisaajate vahel samuti vaid 1 kord kuus vastavalt pakkide suurusele.  1 paki eest on teenus ca 25 ja 40 krooni. Arve esitab FileFit MTÜ järgmisel kuul ca 10.kuupäeva paiku, arvel on kuu jooksul tellitud pakid näidatud kuupäevade lõikes.
· VIGASTATUD TOOTED:

 

1. Tootest pilt ja kirjalik reklamatsioon Soome

2. Järgmise saadetisega tuleb Soomest asendustoode

3. Vigastatud toode tuleb hoida alles ja see tuleb saata tagasi Soome lattu. Seda parim viis    teha, kui saata see ära koos Osmoga, kui ta tuleb siia läbi viima BA koolitust.

Antud tegevuste kogum jääb jõusse kuni järgmiste muudatusteni.

Igasugused ettepanekud on alati teretulnud.

PS! Tekkinud ideed ja küsimused räägi läbi oma sponsoriga. Tema aitab sul uue korraga kohaneda ning aitab tellimuste edastamise, tasumise ja kättesaamise juures.
