Ettevalmistused PM-World Management Congress-i jaoks, mis toimub 17.04.2010, “Schwarzwaldhalle-s” ,  Karlsruhe-s, Saksamaal , käivad täies hoos ja piletid sinna on otsakorral. 

Meie äripartnerid igalt poolt maailmast ei ei taha mööda lasta esmaklassilist sündmust , mis on täis kuumimaid, mis aitavad kaasa eduka äri ülesehitamisele FitLine ja  BeautyLine toodete abil. 

Ära lase sinagi mööda seda aasta tähtsündmust 2010, mis aitab sul ka edaspidi ja veelgi edukamalt üles kasvatada meie äri!

Etrtekandmisel tulevad 17.04.2010 järgmised teemad:
· - fundamentaalsed muudatused top 5 FitLine toote juures, mis uued koostisained, mida pole seni veel kusagil ja kellegi poolt maailmas kasutatud toidulisandis.
· - rohkem innovaatilisust Marketing Plan-i
· - ületame koos maalimal rekordi katse finishijoone. “World Champion in Weight Reduction” , mis PM-International ja selle kokkuvõte.
· - unikaalne “World Record Photo” mis on samas kokkuvõttev dokument.  Ole ka sina pildil ja saa üks ise kaasa.

· - enam innovaatikat PM Internetilehele, uued standardid, treeningud, koolitused ja rohkem tuge. Parim toetus on sinu jaoks kui  “turbo” , kui soovid olla sponsoriks ja saada häid tulemusi.

· - 2 uut BeautyLine baasliini veelgi paremaks nahahoolduseks. Veelgi vähem kortse  ja rohkem elastsust. Nahka valgendavad tooted aasia turu jaoks!
· - üllatus ja uudis, mida hoitakse väga suure saladuskatte all firma omaniku poolt! Uudis mis tuleb välja ütlemisele alles. Ainult üks vihje:    see on tehnoloogiline tippuudis, mis pane aluse uutele standartitele maailmas.
Ära lase mööda  PM tippsündmust sellel aastal. 
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