TÕLGE:

Tere!
 
Siin on kogemuste aruanne uuest tootest  Isoflavone. Lihtsalt fantastiline!
Minu ema on 51-ne aastane ja tal olid tüüpilised menopausi sümptomid – kannatab kuumahoogude all. Kuigi võtab hormoone (pille), mis tema günekoloog määras.
Mõni aeg hiljem oli ta oma naistearsti juures, kuumahoogude kaebusega, kuid arst määras suurema annuse (hormoone). Ma ütlesin, et oota ja proovi esmalt Isovlavone, sest vana vana hormoonipakk ei olnud veel ka lõppenud. 

Ta oli Isoflavone`i suhtes väga skeptiline, sest ta ei uskuvat imedesse. Igal öösel pidi ta vahetama oma öösärki, sest see oli läbimärg.
Nii ta alustas Isoflavone võtmist ja umbes 1 nädal pärast ütles ta: "Mu kuumahood on justkui tuulest viidud." Lihtsalt geniaalne. Täna, pärast kaht ja poolt nädalat, ikka ei ole kuumahoogusid.
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Hallo!
 

Hier ein Erfahrungsbericht über das neue Isoflavon. Einfach fantastisch!!!
Meine Mutter ist 51 Jahre und hat die typischen Wechseljahrsbeschwerden, trotz Hormone (Tabletten) von Ihrer Frauenärztin leidet sie unter Hitzewallungen. 
Einige Zeit später war sie bei Ihrer Frauenärztin, erzählte ihr von den Hitzewallungen, diese empfohl ihr eine höhere Dosis (Hormone) einzunehmen. Ich sagte, warte erstmal und probiere Isoflavon aus, denn sie sollte die alte Packung erst noch zu Ende einnehmen.
 

Sie war mit Isoflavon sehr skeptisch, denn sie glaubte nicht an ein Wunder. Jede Nacht mußte sie immer Ihr Nachthemd wechseln, denn es war naß geschwitzt. 
Sie fing also mit dem Isoflavon an, und nach ca. 1 Woche sagte Sie: "Meine Hitzewallungen sind wie weggeblasen". Einfach genial. Heute nach zweieinhalb Wochen, immer noch keine Hitzewallung.
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